
STEM инновациялык колледжинин 111201 “Ветеринария” адистигин 

аккредитациядан өткөрүүгө даярдыктын алдында ата - энелерди 

сурамжылоонун натыйжасы тууралуу маалымат. 
 

Бул сурамжылоо Ош мамлекеттик университетинин (ОшМУ) STEM 

инновациялык колледжинде бүтүрүүчүлөрдү компетентүүлүк мамиледе 

даярдоонун сапатын жогорулатуу, ОшМУ менен ата-энелердин ортосундагы 

байланышты чыңдоо, ата-энелерди билим берүүнүн сапатын баалоо процессине 

тартуу жана болочок кадрларды даярдоодо көйгөйлүү маселелерди аныктоо 

максатында жүргүзүлдү. Сурамжылоого 12 ата-эне катышып төмөнкүдөй 

көрсөткүчтү беришти. 

Адистик ата-энелердин көзү менен төмөнкүдөй 5 баллдык шкала боюнча 

баалап берилген. 

 

(0 - жооп берүү кыйын же эч кандай, 1 - начар, 2 - канааттандырарлык, 

3 - жакшы, 4 - эң жакшы) 

 
Анкетирлөөнүн  жыйынтыктары 
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жалпы 

1. Сиздин баланыз окуган тайпаны 
ынтымактуу деп атаса болобу? 

10 

83,3% 

2 

16,6% 
    

12 

2. Сиздин балаңыз группалаштарынын 
алдында өзүн жакшы сезе алабы? 

11 

91,6% 

1 

8,3% 
    

12 

3. Окутуучулар сиздин балаңызга жакшы 
мамиле жасайбы? 

12 

100% 
     

12 

4. Университетте, колледжде сиздин 
балаңызды окуткан мугалимдер жана 
администрация  кандай  мамиледе? 

9 

75 % 

3 

25 % 
    

12 

5. Окутуучулар сиздин балаңызды өз 
предметтеринен туура баалашабы? 

11 

91,6 % 

1 

8,3 % 
    

12 
 

6. Сиздин балаңызды окуу иштери жана үй 
тапшырмалары кыйнап койбойбу? 

8 

66,6 % 

3 

25 % 

1 

8,3% 
   

12 

7. Университетте сиздин балаңызга 
пайдалуу жана кызыктуу иш-чаралар 
өткөрүлөбү? 

9 

75 % 

      2 

 16,6  % 
 1        

8,3 % 

   
12 

8. Мугалимдер сиздин балаңызга терең 
жана бекем билим бере алышабы? 

9 

  75 % 

2 

16,6 % 
   1 8,3 

% 

   
12 



9. Колледж сиздин балаңызга туура 
калыптанып жетилишине жол көрсөтөбү? 

10 

83,3% 

 2 

16,6 % 

    
12 

10. Колледжде сиздин балаңыздын ден 
соолугуна кам  көрүлөбү? 

8 

66,6 % 

 3 

25 % 
  1 

16,6% 

 
12 

11. Колледже колдонулуп жаткан 
окутуунун жаңы технологиялары сиздин 
балаңыздын жөндөмдүүлүгүнүн  пайда 
болушуна жана өсүшүнө шарт  түзүп 
береби? 

 

  9 

  75% 

 

3 

25 % 

    
12 

12. Сиздин балаңыз сабакка өз каалоосу 
менен жөнөйбү? 

10 

83,3 % 

2 

16,6 % 
    

12 

13. Эгер сиздин балаңыз башка адистикке 
которулууга туура келсе, өкүнөсүзбү? 

 

1 

16,6% 

 

1 

16,6 % 

1 

16,6% 

 

 

 

   9 

75% 

 
12 

14. Биз мугалимдер сиздер менен 
биргеликте сиздин балаңыз предметтерди 
өз каалоосу менен жогорку денгээлде 
өздөштүрүүсүнө өбөлгө түзсөк болобу? 

 

9 

75% 

 

3 

25% 

    
12 

15. Сиздер университеттин билим берүү 
жана тарбиялоо процессине биз менен 
биргеликте катышууну каалайт белеңиз? 

 

10 

83,3% 

 

2 

16,6% 

    
12 

Жалпы: 

 

  136 

 75,5% 

 

   30 

 16,6% 

 

   4 

 2,2% 

 

 

 

 

    10 

5,5 % 

 

     180 

100% 

 

 

 

 

75,50%

16,60%

2,20%
5,50%

Анкетирлъън\н жыйынтыктары
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Таблицадан биздин ата-энелер “Сиздин балаңыз окуган тайпаны ынтымактуу 

деп атаса болобу? - деген суроо боюнча берген жообу- эң жакшы 10 (83,3%), жакшы 

деп 2 (16,6%) баалашкан. Ал эми «Балаңыз группалаштарынын алдында өзүн 

жакшы сезе алабы?” аталыштагы суроонун жообунда көпчүлүгү 91,6% (11) эң 

жакшы, 8,3% (1) жакшы деп эсептешкен. Окутуучулардын балдарга жасаган 

мамилеси боюнча ата-энелердин көпчүлүгү 12 (100%) эң жакшы деп баалашат. 

Негизинен “Сиздин балаңызды окуу иштери жана үй тапшырмалары кыйнап 

койбойбу? Колледжде сиздин балаңыздын ден соолугуна кам көрүлөбү? Сиздин 

балаңыз сабакка өз каалоосу менен жөнөйбү? Эгер сиздин балаңыз башка адистикке 

которулууга туура келсе, өкүнөсүзбү?” деген суроолорго 75% (9) ата-эне жооп 

берүүдөн кыйналышкан. үч ата-эненин “Эгер сиздин балаңыз башка адистикке 

которулууга туура келсе, өкүнөсүзбү?” деген суроого берген жообу төмөндөгүдөй 

болду – 3 (25%). 

Ата-энелер университет, колледж жана окутуучулар менен тыгыз иштешүүгө 

даярдыгын төмөндөгү жооптордон билсек болот. “Биз мугалимдер сиздер менен 

биргеликте сиздин балаңыз предметтерди өз каалоосу менен жогорку деңгээлде 

өздөштүрүүсүнө өбөлгө түзсөк болобу? Сиздер университеттин билим берүү жана 

тарбиялоо процессине биз менен биргеликте катышууну каалайт белеңиз? 

“суроолоруна 10 (83,3%) эң жакшы, 2 (16,6%) жакшы деп жооп беришкен. 

Жыйынтыктап айтканда айрым кемчиликтерди эске албаганда ата-энелер 

балдарынын ОшМУнун STEM инновациялык колледжинде окугандыгына 

канааттанышат жана сыймыктанышат. Ата энелерден түшкөн сунуш пикирлерди 

ошондой эле арыздарды администрация тарабынан чечип беришет. Окуу жаатында 

мугалимдер менен биргеликте администрация кеңешмелерде, отурумдарда 

талкууланат. Бул анкетанын жыйынтыгында берилген сын пикирлерди туура кабыл 

алып, эң жакшы, жакшы деп эсептеген тараптарыбыз менен сыймыктанып жамаат 

жумушун уланта берет. 

 

 


